Ata da décima segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia doze de junho de dois mil e quinze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura das correspondências onde figuravam ofício do Executivo Municipal encaminhando Relatório Resumido da Execução Orçamentária – 2º bimestre 2015. Leitura da denúncia da Sra. Roberta Batista Guimarães encaminhada pelo Sr Presidente à Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, que tem como membros os Vereadores Fábio Joaquim, João Carlos e Ricardo, para averiguação e posterior produção de relatório. Passando a Ordem do Dia: Apreciação e votação da Moção de Pesar nº 006/2015 pelo falecimento da Sra. Aparecida de Jesus Milani, de autoria do Vereador João Carlos, aprovada por unanimidade; Moção de Aplausos nº 002/2015 à Sra. Fernanda Martins Bertocchi, de autoria do Vereador Lucio, aprovada por unanimidade e Requerimento nº 162/2015 de autoria do Vereador Walace discutido e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a figurar na ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a tribuna livre, nos termos regimentais a Sra. Maria Regina que fez explanações sobre a precariedade dos serviços da Copasa no abastecimento de água nas Ruas Armando Granzinoli e Dr. Augusto Bastos Chaves. Finda a explanação da Sra. Maria Regina o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores, onde não houveram solicitação de registro. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezenove de junho do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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